
Zad. 1. Zbada¢ zbie»no±¢ (punktow¡/jednostajn¡/niemal jednostajn¡) ci¡gu/szeregu
funcyjnego, znale¹¢ punkty ci¡gªo±ci, zbaa¢ zbie»no±¢ na przedziaªach ci¡gªo±ci:
a. limn→∞ e−nx

2

, x ∈ R
b. limn→∞ e−(x−n)

2

, x ∈ R
c. limn→∞

nx
1+nx2 , x ∈ R

d. limn→∞
nx2+(n+1)x

nx+1 , x ∈ [0,∞[

e.
∑∞

n=1

√
1+nx2

x+n2 , x ∈ [0,∞[

f.
∑∞

n=1
ln(1+nx)
1+n5x2 , x ∈ [0,∞[

Zad 2. Zbada¢ ci¡gªo±¢ i ró»niczkowalno±¢ funkcji:
a. f : R2 → R, f(x, y) =

√
x2 + y2 sin(

√
x2 + y2)

b. f : R2 → R, f(x, y) =
√
x2 + y2 cos(

√
x2 + y2)

c. f : R2 → R, f(x, y) = e|x|+|y|−
√

x2+y2

d. f : R2 → R, f(x, y) =

{
x3+y3

x2+y2 dla (x, y) 6= (0, 0)

0 dla x = y = 0

e. f : R2 → R, f(x, y) =

{
x4+y4

x2+y2 dla (x, y) 6= (0, 0)

0 dla x = y = 0

f. f : R2 → R, f(x, y) =

{
x arctan y

x dla x 6= 0
0 dla x = 0

g. f : R2 → R, f(x, y) =

{
x arctan y2

x2 dla x 6= 0
0 dla x = 0

Zad 3. Policzy¢ F'.
a. F : C([−1, 1])→ C([−1, 1]), F (f) : x 7→

∫ x

0
f(y)dy, ||f || = sup |f(x)|

b. F : C([−1, 1])→ R, F (f) =
∫ 1

−1
(
(f ′(y))2 + (f(y))2

)
dy

c. F : Mn×n(R)→ R, F (A) = tr(Ak), k ∈ N, ||A|| = max |Aij |

Zad.4.* Niech: F : Mn×n(R) → R, F (A) = detA. Pokaza¢, »e je±li A jest
macierz¡ odwracaln¡, to F ′(A)B = (detA) tr(A−1B).
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